



Руководитель регионального управления СК России Э.Ю. Шрамко провел совместный с начальником УМВД России по Вологодской области прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области генерал-майор юстиции Эдуард Шрамко провел личный прием граждан в г. Вытегре. Он проводился совместно с руководителем УМВД России по Вологодской области Виктором Пестеревым.

К руководителям правоохранительных структур обратились 7 человек по различным вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Представитель местного почтамта обратилась к Эдуарду Юрьевичу Шрамко по вопросам выявления и расследования преступлений коррупционной направленности, связанных с присвоением в отделениях почтовой связи денежных средств и имущества. Двое граждан руководителю следственного управления обжаловали действия и решения, принятые следователями в рамках процессуальной проверки по факту смерти местного жителя, а также расследуемого уголовного дела.

По всем поступившим обращениям руководителем следственного управления подчиненным сотрудникам даны конкретные указания, ход рассмотрения заявлений взят им под личный контроль.

Руководитель следственного управления СК России по Вологодской области провел совещание с сотрудниками следственного отдела по Вытегорскому району, обсудив с ними итоги работы территориального подразделения за 1 полугодие 2018 года.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1239339>